

Pasaje din MANA

15 decembrie

Gen. 49:24:

24 Dar arcul lui a rămas tare și mâinile lui au fost întărite De mâinile Puternicului lui Iacov: și a ajuns astfel păstorul, stânca lui Israel.

Ps. 23:2-6:

2 El mă paște în pășuni verzi și mă duce la ape de odihnă;

3 îmi înviorează sufletul și mă povățuiește pe cărări drepte din pricina Numelui Său.

4 Chiar dacă ar fi să umblu prin valea umbrei morții, nu mă tem de niciun rău, căci Tu ești cu mine. Toiagul și nuiaua Ta mă mângâie.

5 Tu îmi întinzi masa în fața potrivnicilor mei, îmi ungi capul cu untdelemn și paharul meu este plin de dă peste el.

6 Da, fericirea și îndurarea mă vor însoți în toate zilele vieții mele și voi locui în Casa Domnului până la sfârșitul zilelor mele.

Ps. 27:1:

1 Un psalm al lui David Domnul este lumina și mântuirea mea. De cine să mă tem? Domnul este sprijinitorul vieții mele. De cine să-mi fie frică?

Ps. 37:25:

25 Am fost tânăr și am îmbătrânit, dar n-am văzut pe cel neprihănit părăsit, nici pe urmașii lui cerșindu-și pâinea.

Ps. 56:4,11:

4 Eu mă voi lăuda cu Dumnezeu, cu Cuvântul Lui. Mă încred în Dumnezeu și nu mă tem de

nimic. Ce pot să-mi facă niște oameni? ...

...

11 Mă încred în Dumnezeu și nu mă tem de nimic. Ce pot să-mi facă niște oameni?

Ps. 118:6:

6 Domnul este de partea mea, nu mă tem de nimic: ce pot să-mi facă niște oameni?

Is. 40:11:

11 El Își va paște turma ca un Păstor, va lua miei în brațe, îi va duce la sânul Lui și va călăuzi

blând oile care alăptează.

Luca 15:3-7:

3 Dar El le-a spus pilda aceasta:

4 „Care om dintre voi, dacă are o sută de oi și pierde pe una din ele, nu lasă pe celelalte nouăzeci și nouă pe islaz și se duce după cea pierdută, până când o găsește?

5 După ce a găsit-o, o pune cu bucurie pe umeri

6 și, când se întoarce acasă, cheamă pe prietenii și vecinii săi și le zice: ‘Bucurați-vă împreună cu mine, căci mi-am găsit oaia

care era pierdută.’

7 Tot așa, vă spun că va fi mai multă bucurie în cer pentru un singur păcătos care se pocăiește, decât pentru nouăzeci și nouă de oameni neprihăniți, care n-au nevoie de pocăință.

Ioan 10:1-16:

1 Adevărat, adevărat vă spun că cine nu intră pe ușă în staulul oilor, ci sare pe altă parte, este un hoț și un tâlhar.

2 Dar cine intră pe ușă este păstorul oilor.

3 Portarul îi deschide și oile aud

glasul lui; el își cheamă oile pe nume și le scoate din staul.

4 După ce și-a scos toate oile, merge înaintea lor; și oile merg după el, pentru că îi cunosc glasul.

5 Nu merg deloc după un străin, ci fug de el, pentru că nu cunosc glasul străinilor.”

6 Isus le-a spus această pildă, dar ei n-au înțeles despre ce le vorbea.

7 Isus le-a mai zis: „Adevărat, adevărat vă spun că Eu sunt Ușa oilor.

8 Toți cei ce au venit înainte de

Mine sunt hoți și tâlhari, dar oile n-au ascultat de ei.

9 Eu sunt Ușa. Dacă intră cineva prin Mine, va fi mântuit; va intra și va ieși și va găsi pășune.

10 Hoțul nu vine decât să fure, să înjunghie și să prăpădească. Eu am venit ca oile să aibă viață, și s-o aibă din belșug.

11 Eu sunt Păstorul cel bun. Păstorul cel bun își dă viața pentru oi.

12 Dar cel plătit, care nu este păstor și ale cărui oi nu sunt ale lui, când vede lupul venind, lasă oile și fuge, și lupul le răpește și

le împrăştie.

13 Cel plătit fuge, pentru că este plătit și nu-i pasă de oi.

14 Eu sunt Păstorul cel bun. Eu Îmi cunosc oile Mele, și ele Mă cunosc pe Mine,

15 așa cum Mă cunoaște pe Mine Tatăl și cum cunosc Eu pe Tatăl, și Eu Îmi dau viața pentru oile Mele.

16 Mai am și alte oi, care nu sunt din staulul acesta; și pe acelea trebuie să le aduc. Ele vor asculta de glasul Meu, și va fi o turmă și un Păstor.

Evr. 13:6,20:

6 Așa că putem zice plini de încredere: „Domnul este ajutorul meu, nu mă voi teme. Ce mi-ar putea face omul?” ...

...

20 Dumnezeuul păcii, care, prin sângele legământului celui veșnic, a sculat din morți pe Domnul nostru Isus, marele Păstor al oilor,

1 Pet. 2:25:

25 Căci erați ca niște oi rătăcite. Dar acum v-ați întors la Păstorul și Episcopul sufletelor voastre.

1 Pet. 5:4:

4 Și, când Se va arăta Păstorul
cel mare, veți căpăta cununa
care nu se poate veșteji, a slavei.